NuauBuayaabHblii IU1aH 10 PpU3HKe

Ha 1 yeTBepThH

9 xnacc
3amaHue ®dopma arrectanuu | Jlata u Bpems OTtMeTKa
cIayu

Jlomamnee 3amanme 3a | [IpegocraButh B gacsl bes3 ormeTkn
1 ueTBepTH TeTpajb C KOHCYJIBTALIMM | KOHTPOJBHBIX,
1. §3 yop 3(3), §4 BBITIOJIHEHHBIMU MIPOBEPOYHBIX pabOT

ynp4(1,5) IMCHMEHHO [1/3 1 cO0EeCeI0BaHHUIO
2. §5ymp 5(3.4), §6 YUUTEIIO

yip6(1,2), §7

ynp7(1,2), §38

yp8(1,2)
3. §12ymp 12(1,2,4)
4. §14 yop 14(1-5)
CaMocTosiTeJIbHbIE BrmosnaseTcs BricTaBnsercs Ha
padoThI 110 TeMaM MMIUCEMEHHO B JaTy IpOBEICHUS
«PaBHOMEpHOE KJlacce B paloThI
IBUKEHHE) MPUCYTCTBUU
«PaBHOYCKOpEHHOE YUATENS
JIBYKCHHUE)
«CBoOOgHOC TIaJICHUE)
«3akonbl HeroroHa

3. | CobecenoBanmue 1o VYerHOE BricTaBnsercs Ha
Bompocam §§ 9,11 — 13 | cobecenoBanue mo mo0yro aary B 1
yYKa3aHHBIM YETBEPTH
BOIIpOCaM

OTMeTKa 3a aTTeCTallMOHHBIN EPUOJ KOPPEKTUPYETCSI TPH BBIMOJIHEHUH WHAMBUYaIbHOTO IIIaHA
[Inan cuuTaercs BHIMOTHEHHBIM, €CJIH BHITIOIHEHBI BCe MMyHKTHI I1aHa (11.11.1-3) Ha oTMETKY «3» U
BBIIIIE.

CamocrosiTesqibHasi paboTa mo Teme
«PaBHOMepHoOe ABUKEHHE)

1. Tenmo nepemMecTHIIOCh U3 TOUKU A ¢ KOOPIMHATAMM X; = - 2 M, Y; = 2 M B TOUKY C KOOPIMHATAMH X, = 6 M,
y, = 5 M. Cnenaiite uepTéx, HalliuTe epeMeIIeHHe Tela U €ro MPOEeKIUU Ha OCU KOOpAUHAT, TpadudecKu U
AQHAJIUTUYECKH.
2. JIBmxeHne MaTepuaibHON TOUKH OMUCHIBaeTCa ypaBHeHHEeM X = -150 +10t. OnummTe xapakrep IBHKEHUS
Touku. HailiiuTe HadabHYIO0 KOOpAMHATY, MOlyJIb M HaIIPaBJIEHUE BEKTOPA CKOPOCTHU, KOOPAUHATY U
nepemenenue uyepes 20 c. Korna aBromo0uis npoitaér yepes Hadano koopauHar? [loctpoiite rpapuk
3aBUCUMOCTH X(t) 1 v, (t).

CamocrosiTeqibHast padoTa 1o TeMe

«IIpsimosiMHeliHOe PABHOYCKOPEHHOE

ABUKEHH €



1. Ilpu moaxone K CTaHIIMK MOE31, UMesl HadyaJdbHYyI0 CKopocTh 90 km/4, octanoBmiics 3a S0 c.
Omnpenenure ero yCKOpeHUe NpU TOPMOKEHUU.

2. AsromoOuis 3a 10 ¢ yBenuumi ckopocTs ¢ 18 10 27 kM/u.
Omnpenenure yCKOpeHUE U My Tb, IPOIIEHHBIN aBTOMOOMIIEM 32 3TO BPEMS.

3. 3anomHuTe TAabNMILy, UCTIONB3Ys IpauK CKOPOCTH ABMKEHUS Tena (puc. 104).
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4. Jlano ypaBHEHHE IBWKEHHMS Tena: x = 2 + 2t + £, 3anonnure
TaOIUIy U IOCTPOiTe rpauK CKOPOCTH JABMKEHUS Tela.
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CamocrosiTesqibHast padoTa 1o TemMe

«CB0o0OIHOC A eHUE»
1.Kak aBmkeTcst Tesno npu cBOOOTHOM MageHUN?
A. PaBHOMEpHO. b. PaBHOYCKOpEHHO. B. PaBHO3aMesIeHHO.
2. [Touemy B BO3ayXe KyCOUEK BaThl MAJaeT MEAJICHHEE, YEM JKEJIC3HBIN MapuK, OPOIIICHHBIN C TOW K€ BBICOTHI?
A. lllapuk umeet 6omnbiryto Maccy. b, Ha mapuk aeiicTByeT MeHbIIas cujia COMPOTUBIICHUS BO3IyXa.
B. Ha mapuk aeiictByeT 6oiblas cuja TSKeCTH.
3. 3MeHuTCS 11 YCKOpEHHE MaIaloIIero Teja, €CIM €My COOOIUTh Ha4allbHYI0 CKOPOCTh?

A. YBenuuurcs. b. He usmenurcs. B. Ymenbuurcs.
4. Teno manaet 0e3 HauanbHOM ckopocTH. KakoBa ero ckopocTh mnocie 2 ¢ najgeHusi?
A. 0,2 m/c b. 5wm/c B. 20 m/c

5. Y10 03HauaeT BenMumHa g=9,8 M/c??

A. Teno magaet co ckopocTbio 9,8 m/c.  b. Teno 3a cexynay npoxomut 9,8 M. B. CkopocTb Tena npu najeHuu 3a
KaX/IyI0 CeKyHAy yBenuuuBaeTcs Ha 9,8 m/c.

6. Teno magaer 6e3 HauanbHOM ckopocTH 1 3a 1 ¢ mpoxomuT 5 M. Kakoe paccrosHue OHO IPOJIETHT 32 4-10 CEKYHIY?
A. 20m b. 35wm B. 40wm

7. Ormpenenute MIyOMHY YIIENbs, €CIM KaMEeHb, Nasiasi 6€3 HayaJIbHOM CKOPOCTH, JOCTUT ero aHa 3a 5 ¢? C kakoi
CKOPOCTBIO KAMEHb YIapHUJICS O THO YIIEIbs?

CamocrosiTeqibHast padoTa 1o TeMe
«3akonbl HeroToHa»

YpoBenb A

1. YeMy paBHa cHUJIa, COOOMIArOIIAs Tery Maccoi 3 kr yckopenue 0,4 m/c??

. C KaKuM yCKOpEHUEM JIBUTAJICS TIPH pa3dere peakTuBHbIN camosieT Maccor 5017 Cuiia TTU ABUTaTEsCH
80kH.
3. Ha pBwxymuiicss aBTOMOOWIIb B TOPU3OHTANIbHOM HANpaBICHUM ACMCTBYEeT cuJia TATH JBHUraTels
1250H, cuna tpennst 600H u cuna conporuiienus Bozayxa 450H. Uemy paBHa paBHOJAEUCTBYIOIIAS TUX CHJT?



4. Kakyto cuny Hago mpunoxuTh K pernke Maccoid 200r, 4ToObl BBITAIIUTH €€ U3 3eMIu ¢ yckopeHuem 0,5
Mm/c2 ?

Yposens B

1. JIbpkHUK Maccoit 60K, MMEIOUIM B KOHIIE CITycKa CKOpOCTb 36kM/4, octaHoBuiCcs uepe3 40c mocie
OKOHYaHHUSA crycka. OmnpenenuTe CUTy CONMPOTUBICHHSI €T0 ABMKEHUS.

2. [Iyna maccoit 7,9r BbuleTaeT moj AEMCTBHEM IMOPOXOBBIX Ia30B M3 KaHajla CTBOJIA JUIMHOM 45¢M co
CKOPOCTBIO 54KM/4. BBIUMCINTE CPEIHIOI CHITY JaBIIEHHs MTOPOXOBBIX Ta30B. TpeHHEM ITyJH O CTEHKH CTBOJIA
npeHedpeys.

3. OnexktpoBo3 pasBuBaeT cwiay T1aru  7/00kH. Kakoe yckopeHme OH TpH  3TOM  COOOITUT
KEJIEe3HOMOPOKHOMY cocTaBy maccoit 3000T, eciu cuiia conpoTuBIeHus ABKeHH0 160kH?



